

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

“泰山情”工会惠员工程全面启动

10万张“泰山情”卡年底前发行

泰山情职工服务卡 为大家做实事解难题

赵立群在讲话中指出:为职工群众提供普惠化服务,是工会组织践行党的群众路线,落实全总决策部署的实际行动,是围绕党政所谋、职工所需、工会所能提出的创新项目,也是关心职工群众生活、为职工群众办好事、做实事、解难题的重要体现。

赵立群指出,泰安市总工会顺应职工群众多元化需求,实施了以推进困难职工帮扶中心转型升级为抓手,以整合社会服务资源为重点,以推行泰山情职工服务卡为载体,以为全市职工提供普惠服务为目标的“一卡五化”惠员工程,这在全省是一个创新。

李希信在讲话中指出,市总工会推出惠员工程,整合社会资源为广大职工提供普惠和增值服务,践行了“为民、务实、清廉”要求,密切了与职工群众的联系,是我党的群众路线教育实践活动的一项重要成果。

李希信强调,实施惠员工程,涉及方方面面的利益关系,要形成合力,力求实效。一要在增强服务卡的吸引力上下功夫。二要在提高服务卡的使用率上下功夫。泰安市邮政公司作为泰山情职工服务卡的发行单位,要继续做好服务卡的发行和管理工作,通过技术和服务创新,不断开发服务卡的功能,使服务卡不仅要“发得出”,而且要“用得

22日上午,在泰安丽景广场八楼会议厅,泰安市泰山情工会惠员工程启动仪式正式举行。这是泰安市总工会开展群众群众路线教育实践活动,推进服务型工会建设的重要成果。山东省总工会副主席赵立群、泰安市委副书记李希信、泰安市政协副主席、市总工会主席张书盈出席启动仪式,向惠员工程合作单位和工会会员代表颁发牌匾和泰山情职工服务卡,并作重要讲话。

多”。三要在保持服务卡的生命力上下功夫。各级工会要加强合作单位的监督考核,对弄虚作假,不能履约的单位,及时摘掉牌子,避免造成不良影响。要不断吸引更多热心社会公益的单位加入到服务行列中来,进一步扩大服务领域,扩展用卡范围,吸引更多工会会员主动办卡、用卡。

**群众职工享“一站式”服务
与60家单位签订合作协议**

去年以来,泰安市总工会深入贯彻习近平总书记提出的“工会要竭诚为职工群众服务,不断焕发工会组织的生机与活力”的指示和党的群众路线教育实践活动要求,整合社会资源,面向职工提供多元化、差异化、普惠化服务,切实解决服务职工最后一千米问题,让更多职工感受到工会的温暖,体会到加入工会的好处。被省总工会列为2014年重点创新项目。

一是实施“三个整合”,突出抓好市县职工服务中心建设。整合机构编制,拓展服务职能。争取编制部门将原困难职工帮扶中心更名升级为职工服务中心,并对其职责进行了拓展,使工作对象由以困难职工为主扩大到各个层面,更加注重满足职工群众多层次需求。整合场地人员,打造服务阵地。将工人文化宫场地进行装修改造,建立综合服务大厅、职工书屋、电子阅览室、调解室、心灵驿站、多功能厅、书画创作展厅等服务场所;公开招聘工作人员,与文化宫人员统一调配,壮大服务力量。整合全区资源,提供多元化服务。借鉴政务大厅模式,将工会机关业务工作与服务中心项目对接,面向基层工会和职工的业务工作都放在服务中心办理,安排机关干部到服务中心坐班,让职工群众直接享受到“一站式”服务。

二是推出“泰山情职工服务卡”,提高服务信息化水平。与网点多、服务优的泰安邮政公司合作,推出了“泰山情职工服务卡”。该卡为联名银行卡,加上工

会标志,目前主要有以下功能:工会会员身份识别。卡中含有工会会员的基本信息,工会会员凭卡可以办理会员关系转接。

享受工会特约合作单位的优惠、增值服务;享受市、县市区、镇街工会职工服务中心和文化宫等工会所属服务机构、设施提供的免费、优惠服务。

困难职工帮扶救助。各级工会对困难职工的各项帮扶资金直接打入该职工的服务卡账户。

金融优惠服务。邮储银行对泰山情职工服务卡不收取年费、小额账户管理费、办卡退卡手续费、小额异地同行存取款手续费等金融优惠服务。

随着惠员工程的深入推进,由工会出资,陆续增加重大疾病、意外伤害、医疗互助等工会会员专享保障项目。

三是强化推进措施,让广大职工真正得到实惠。市总工会与近百家社会服务机构和商家进行了协商洽谈,目前与其中60家单位签订了优惠服务合作协议,涵盖超市百货、医疗保健、文化旅游、教育培训、旅游休闲、餐饮住宿等13大类,涉及职工衣食住行各个方面。市总工会对合作单位实行统一挂牌。

建会员投诉受理平台

公布监督投诉电话

为了更方便的服务泰山情卡持有者,市总工会联合泰安地区唯一被认定的山东省电子商务示范基地——凌云集团泰山

凌云电子商务基地,不但为职工提供线下的百货、家电、超市等实体门店服务,汽车贸易、食品加工、宾馆旅游、金融小贷等多元跨行业优惠服务外,还借助互联网技术,把服务向线上延伸,利用凌云购和家义乌购网上B2R商城,为职工提供与大学生网上创业相同的政策,免费的物流服务、商品代理服务、金融贷款服务以及免费的办公设施,并借助邮政公司遍布城乡的物流网络实时提供高品质的商品配送服务。

为确保优惠落到实处,市职工服务中心建立会员投诉受理平台,公布监督投诉电话,及时受理工会会员的投诉,督促合作单位兑现优惠措施。同时,对服务优、让利多、职工反响好的合作单位进行物质和荣誉奖励;对违反优惠承诺的单位责令整改,整改不力的及时予以摘牌。特约合作单位的优惠措施将通过泰安市12351职工服务网、泰山情卡微信平台、泰山晚报、手机短信等及时发布,吸引职工到合作单位消费,实现互利共赢。

目前,全市各级工会正在同步推进这项工作,今年年底前力争发行泰山情卡10万张左右,卡片交易金额争取2000万元以上。计划用3-5年时间,使工会普惠服务覆盖我市百万职工,让泰山情卡真正成为职工用得着、离不开的连心卡、随身卡、品质生活保障卡,为推进幸福泰安建设做出应有的贡献。

(陈长举 王蕾 李琪)

快递业备战“双十一”业务井喷,最着急的是人手不够

月薪三千元包住宿难招快递员

文/片 本报见习记者 闫克杭

“双十一”临近,泰城许多快递公司纷纷采取措施应对这场网购狂欢。有的快递公司在加紧招募人马,有的新租赁了库房存货,还有的正在编排加班值班表。

预计快件要“爆棚”

快递员却难招

“招聘临时派件员,主要帮助承包区域减轻送件负担,送完件就可下班。”“招聘快递员,负责区域内的物品送达,月薪3000以上,包住宿,中午工作餐。”临近“双十一”,这种招聘快递员的广告逐渐多了起来,虽然薪酬待遇还蛮有诱惑力,但不少快递公司表示招人难。

在徐家楼附近的快捷快递公司负责人高先生说,为应对“双十一”快件爆满情况,公司从上月就开始着手准备。他说,最主要的困难就是人手不够,从10月份以来,快件就有所增加,公司有十多位快递员,现在勉强够用,“但到‘双十一’,肯定不够用,至少还需要招五六位快递员。‘双十一’期间,公司进



工作人员正在分拣快件。

出货物量至少是现在的3倍以上。”

据了解,为迎接“双十一”,该公司从上月就开始招聘快递员,人不大好招,倒是每天都有来问的,但是没几个真正留下来干的。有的干上两三天受不了就走了,有的答应好来上班,结果第二天干脆不来。“从上月,一共新招了两个人,还得继续招啊。”

申通快递公司泰安分公

司经理告诉记者,该公司平常每天的业务量在8000单左右,而到“双十一”期间,每天会在15000单以上,将增加近一倍,所以该公司正招聘临时派件员,已经招了20多人,还在继续招。“‘双十一’期间,我们公司至少要有150位派件员,每天在工作。”

临时租800平米库房
加班表已提前做好

泰前街道的天天快递公司分理处负责人乔女士说,为应对“双十一”不仅在招募人马,最近还新租了一间800多平米的仓库用于“双十一”期间的货物存储和分拣。

徐家楼一快递公司负责人高先生也说,平时进出的货物也就用到仓库的不到一半,另一半就堆放一些平时用不到的杂物,目前正在安排人手清理仓库的杂物,以备“双十一”时货物能及时入库分拣并及时派件。高先生说,到时候车辆也会紧张,“现有两辆配货车肯定不够用,到时候,公司山东总部会视情况再给我们派车。”

乔女士预计,“双十一”期间,泰安地区最主要还是派件压力比较大,往外发件不会有太大压力。她说:“泰安网购消费者越来越多,所以派件任务会加重;而泰安电商数量还有限,所以到时候寄件的不会增加很多:公司应对“双十一”主要是解决加重的派件任务。”

乔女士还说到时候肯定会加班,“不仅普通快递员、分拣员要加班,内勤人员也可能临时派出去送件。”乔女士说,去年为了减少积压,公司经理就曾经亲自开车去派件。“‘双十一’期间,加班肯定是免不了的。”泮河大街上一快递公司负责人说,现在正在征询意见,编排加班值班表,估计“双十一”期间,可能要全负荷工作一个星期左右。

猪肉和小米 价格稍降点

本报泰安10月26日讯(记者 陈新 通讯员 冯斌) 国庆节过后,生猪价格再次出现下滑态势,泰山区物价局工作人员分析,下跌原因主要是玉米价格回落,带动养殖成本下跌。此外,10月份,随着外地小米批量上市,小米价格回落,但是和去年同期相比,价格还是偏高。

据泰山区物价局监测数据显示,24日,泰城市场上的生猪价格下跌到6.7元每斤。同期,岱北市场上猪五花肉价格11元每斤,较10月17日的11.5元每斤下跌4.35%。

泰山区物价局工作人员分析,生猪价格下滑的原因是由于近期玉米价格大幅回落,降低了生猪养殖成本。随着气温逐步下降,猪肉消费进入传统旺季,预计后期猪肉价格下跌空间有限,或将以震荡上行走势为主。

24日,泰城一粮行的小米批发价格为5.50元每斤,较10月初的6元每斤下降8.33%,较9月下旬的6.5元一斤下降15.38%;零售价格也应声回落,目前粮行小米零售价格为6.5元/斤,较10月初的7.00元/斤下降7.14%。

据了解,小米大多数都来东北一带,9月下旬以来,新一季小米开始大批量上市。今年小米大批量上市,在一定程度上缓解了市场上供不应求的局面,带动小米价格回落。

另外,今年新产花生仁开始上市,价格上涨。10月24日,岱北市场上新花生仁零售价格为6元一斤,较陈花生仁每斤贵0.5元钱。泰山区市物价局工作人员介绍,去年以来花生仁价格一路下滑,销售不畅,降低了农户种植积极性,供不应求。